
全体 ３年 ２年 １年 全体 ３年 ２年 １年

1

保護者会・各種説明会･通信･ホームページ
などによって、学校の教育方針や学校の様
子がわかりやすく示されていると思います
か。

3.3 3.4 3.2 3.2 93% 93% 94% 91%

2
学校は、保護者の意見を積極的に聞こうと
していると思いますか。

3.2 3.3 3.2 3.1 88% 89% 91% 85%

3
電話の対応や先生の応対は、よいと思いま
すか。

3.4 3.5 3.4 3.3 95% 94% 97% 93%

4
教室・特別教室・グランドなど学校の施
設・設備は、よく整備されていると思いま
すか。

3.1 3.2 3.0 2.9 80% 87% 82% 72%

5
生活指導の方針が明確に示され、その方針
に共感できると思いますか。

3.1 3.2 3.2 3.0 83% 85% 88% 76%

6 校則は、守られていると思いますか。 3.3 3.4 3.2 3.3 91% 92% 89% 91%

7
生徒の抱える様々な悩みに応えられる適切
な指導が行われていると思いますか。

3.2 3.3 3.1 3.1 84% 84% 87% 82%

8
学校行事や課外活動は、創意工夫され活発
に行われていると思いますか。

3.1 3.2 3.1 3.0 79% 82% 81% 73%

9

選択授業を多くしたり、進度別に学級を組
んで授業をしたりするなど、生徒一人一人
を大切にする授業をしていると思います
か。

3.2 3.3 3.2 3.2 86% 85% 89% 84%

10
各種の補習や個別指導など、多くの生徒が
学力を身につけることに工夫をしていると
思いますか。

3.3 3.3 3.2 3.2 89% 88% 90% 87%

11
生徒の進路希望を尊重し、進路情報の収集
や提供、相談や指導が適切に行われている
と思いますか。

3.3 3.5 3.3 3.2 91% 93% 94% 87%

12
生徒の心身の健康や安全に関する指導が適
切に行われていると思いますか。

3.2 3.4 3.3 3.1 87% 88% 92% 82%

13 あなたの友人関係は良好だと思いますか。 3.6 3.7 3.6 3.5 96% 98% 98% 93%

14
保護者が、あなたの挨拶やマナー､通学時の
服装や髪型に気をつけていると思います
か。

3.4 3.5 3.4 3.5 94% 96% 92% 93%

15
あなたは、家庭学習の時間を十分確保して
いると思いますか。

2.9 3.2 2.8 2.6 68% 85% 65% 54%

16
あなたは、相生高校に入学して良かったと
思いますか。

3.0 3.2 2.9 2.8 76% 84% 75% 70%

評価項目

令和２年度学校評価アンケート集計結果【　生徒　】
R3.1.27実施

４：良くできている、３：出来ている、２：余り出来ていない、１：出来ていない

評価 達成度


